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Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ καταγγέλλει με τον πλέον
έντονο τρόπο κατασκευασμένη πληροφορία, που παρουσιάστηκε ως
δήθεν είδηση με μαζική αναπαραγωγή στο διαδίκτυο, αλλά και σε
ΜΜΕ, καθώς και με σχόλια σε ανώνυμα blogs .

Η  σχετική  διαρροή  ήθελε  τη  συνάδελφο  Βασιλική  Πρέντζα  να
οπλοφορεί την ώρα που έκανε ρεπορτάζ μαζί με τους τεχνικούς
του Τ/Σ «ALPHA» στους χώρους των Δικαστηρίων.

Η αλήθεια, όμως, είναι ότι τη μέρα της τσιγγάνικης βεντέτας,
που είχε σαν αποτέλεσμα την εν ψυχρώ εκτέλεση κατηγορουμένου
μέσα στα Δικαστήρια, αστυνομικά όργανα θεώρησαν ότι ασκούν τα
καθήκοντά τους και μέσα στη γενική αναστάτωση, που προκάλεσε η
τραγική  αυτή  εξέλιξη,  προέβησαν,  ύστερα  από  ανώνυμη
καταγγελία, στην προσαγωγή του τηλεοπτικού συνεργείου του Τ/Σ
«ALPHA» μαζί με τη συνάδελφο στο Α.Τ. Κυψέλης.

Και αυτό, παρά τη διαπίστωση των εισαγγελικών αρχών ότι δεν
υφίσταται κανένα απολύτως θέμα και οι οποίες παρενέβησαν για
την άμεση απελευθέρωση των συναδέλφων. Η εξέλιξη, όμως, αυτή
με την κατάλληλη διαρροή, μεταμφιέστηκε σε «είδηση».

Το αποτέλεσμα είναι η συνάδελφος να διασυρθεί, να υποστεί
τεράστια ηθική βλάβη και να στοχοποιηθεί επικίνδυνα από τις
πηγές των δημοσιευμάτων, τις πρακτικές που ακολούθησαν και την
πρωτοφανή αναπαραγωγή, χωρίς ούτε ένας από τους συντάκτες των
κειμένων να μπει στον κόπο να επικοινωνήσει μαζί της ή να
διασταυρώσει τη δήθεν πληροφορία, όπως οφείλουν.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ καυτηριάζει την πρωτοφανή
αυτή  στάση  των  εντεταλμένων  οργάνων,  τα  οποία  αντί  να
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διασφαλίζουν την ομαλή λειτουργία των θεσμών στα Δικαστήρια
εστράφησαν  στον  «εύκολο  στόχο»,  που  ήταν  το  ρεπορτάζ  των
συγκεκριμένων συναδέλφων.

Η  ΕΣΗΕΑ  δηλώνει,  ότι  είναι  αποφασισμένη  να  προασπίσει  το
δικαίωμα της κοινής γνώμης στην υπεύθυνη ενημέρωση, σε κάθε
περίπτωση  την  απρόσκοπτη  πραγματοποίηση  του  δημοσιογραφικού
έργου και την τήρηση των κανόνων δεοντολογίας.
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